Berony Hmzke (2 — orpanndenHast 061aCTh ¢ KyCOUHO-IVIQIKON rpanunei, f(x) € Ly()

1. IlocTaBuTh TEPBYIO KPAEBYIO 3aJlady JIjIs BOJTHOBOIO YPaBHEHUsI B OJHOMEPHOM CJIydae,
BBIIIICATD YCJIOBHsI COTJIACOBAHISI HYJIEBOTO TIOPSIKA HA BXOJHBIE JaHHble. (3 Gasia).

2. JlaTb onpejiesienne 0OOOIIEHHOTO PEIIeHUs 3a,/1a9n

0
—9Au + 3u = cos*(|z|), = € Q, T you =1
on 50

JlokazaTh CyIecTBOBaHUE U ¢MHCTBEHHOCTH 0O0OIIEHHOTO pereHnst 3a1aqu. (7 6aJlioB).

3. Jlatw omnpejiesienne KBaIpaTUIHOro (hYHKIMOHAJIA U 3alIICaTh HEOOXOIMMOE yCJIOBUE, YTO
dYHKIUS U - €CTh JIEMEHT, peau3yIonuii MUHIMYM (PYHKITHOHAJIA
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F(U)ZZ/U'de+Ui)—/vdx,
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B kiacce Gyukmuit H = {v € C?(0,1],v(1) = 0}. (5 6a/mwioB).
4. Jlato onpenenenne banaxosa u ['minbeproBa mnpocrpancrsa. JlaTh onpeenenus ¢pyH-
0

kiponasibbix npocrpancts CH(Q), L,(Q), Laj0(2), H(Q). Ykazars, Kakue U3 HUX ABJIAIOTCH
Banaxosbivu, ['mib0epTOBBIMU U IIPUBECTH CKAJISIPHBIE POU3BEICHUS U HOPMBI B 9TUX IIPO-
crpancTBax. (5 Gasua).




